



Toeslagen  
Belastingdienst

# Informații pentru angajații străini (temporari)

Cerere de alocație pentru îngrijirea sănătății 2017

## Alocație pentru îngrijirea sănătății: o contribuție la costul de asigurări de sănătate

Lucrați (temporar) în Olanda pentru un angajator olandez? Atunci puteți obține, în anumite condiții, alocație de îngrijire a sănătății. Alocație de îngrijire a sănătății este o contribuție la costurile dvs. de asigurări de sănătate.

Pentru a avea dreptul la alocație de îngrijire a sănătății dvs. trebuie, în orice caz :

- să aveți vârsta de cel puțin 18 ani
- să aveți o asigurare de sănătate olandeză
- să nu aveți venituri sau active prea mari

### Veniturile și avere

Ce alocație de îngrijire a sănătății primiți depinde de venitul dumneavoastră anual. Referitor la alocație numim acest venit, venitul de calificare. Acesta constă din venitul anual pe care îl câștigați în Olanda, plus venituri pe care le câștigați în afara Olandei pe un an întreg. De obicei, aveți nevoie de o estimare a veniturilor de calificare.

Venitul de evaluare al dvs. nu depășește € 20.109 pe an? Atunci alocația dvs. de îngrijire a sănătății este de € 1.066 pe an. Cu cât venitul dumneavoastră este mai mare, cu cât alocația de îngrijire a sănătății este mai mică. Depășește venitul dumneavoastră de evaluare € 27.857 pe an? Atunci nu aveți dreptul la alocație.

Aveți bunuri, cum ar fi economii și investiții? Dacă această capacitate financiară la 1 ianuarie 2017 este mai mare de € 107.752, atunci nu aveți dreptul la alocație de îngrijire a sănătății pe anul 2017.

## Asistență la solicitarea de alocația de îngrijire a sănătății

Noi am stabilit cu un număr de agenții de forțe de muncă, companii de asigurări de sănătate și cu Organizația pentru Agricultură și Horticultură din Olanda (LTO) ca ele să vă ajute să puteți obține sau să întrerupeți alocația pentru îngrijire a sănătății. Aceștia acționează ca intermediarii dvs. Vă rugăm să apelați pentru aceasta la agenția de forțe de muncă, la compania de asigurări de sănătate sau la LTO.

### O gospodărie formată dintr-o singură persoană

Intermediarul dvs. vă poate ajuta numai dacă solicitați alocație de îngrijire a sănătății pentru dvs.. Dacă doriți să solicitați alocație de îngrijire a sănătății pentru partenerul dvs., atunci intermediarul dumneavoastră nu vă poate ajuta.

### Date

Pentru a vă calcula și plăti alocația de îngrijire a sănătății trebuie să deținem datele dvs. personale. Intermediarul dumneavoastră vă va cere aceste informații. Noi am stabilit cu intermediarii dumneavoastră ca datele dvs. să fie păstrate confidențial.

### Formular de autorizare

Sunteți de acord ca intermediarul dumneavoastră să vă ajute să solicitați alocația de îngrijire a sănătății și să ne furnizeze nouă datele dvs. cu privire la solicitarea alocației de îngrijire a sănătății? Atunci va trebui ca dvs. și intermediarul dumneavoastră să semnați un formular de autorizare.

## Ce date sunt necesare?

### **Compania de asigurări de sănătate olandeză.**

Intermediarul dvs. va controla dacă ați încheiat o asigurare de sănătate în Olanda. Nu ați încheiat o asigurare de sănătate în Olanda? Atunci nu aveți dreptul la o alocația pentru îngrijirea sănătății.

### **BSN (Codul numeric personal)**

Noi folosim BSN al dvs. pentru a vă identifica și pentru a stabili, de exemplu, adresa dvs. de corespondență. Nu aveți BSN valabil? Atunci nu aveți dreptul la alocația de îngrijire a sănătății.

### **Venitul anual estimat**

Noi calculăm alocația de îngrijire a sănătății pe baza venitului anual estimat pe anul 2017. De asemenea, și veniturile dumneavoastră din afara Olandei se pun la socoteală. Sunteți însuși responsabil pentru estimarea veniturilor dumneavoastră. Faceți acest lucru cât mai exact posibil.

### **Numărul dvs. de cont**

Vă vom transfera alocația pentru îngrijirea sănătății medicală la numărul de cont (IBAN) înregistrat pe numele dvs. Preferabil, acest cont este deschis la o bancă în Olanda. Dispuneți doar de un cont bancar în afara Olandei? Atunci specificați pe lângă IBAN și codul BIC.

## Avansul și calculul definitiv

Aveți dreptul la alocația de îngrijire a sănătății? Atunci veți obține o decizie în avans. În aceasta decizie este menționat cât de mult veți obține în fiecare lună.

Primiți și un avans. Acesta se calculează pe baza veniturilor anuale estimate. La sfârșitul anului calendaristic se stabilesc veniturile anuale reale, în urma căruia, primiți un calcul definitiv al alocației pentru îngrijirea sănătății.

Este venitul anual real al dvs. mai mare decât estimarea pe care ați făcut-o? Atunci, probabil, ați primit mai multă alocația de îngrijire a sănătății și trebuie să rambursați suma primită în plus. În cazul în care veniturile anuale sunt mai mici decât estimarea făcută la depunerea cererii, alocația pentru îngrijirea sănătății va fi completată cu suma neprimată.

Nu sunteți de acord cu calculul final? Atunci puteți depune o plângere la Oficiul fiscal / Beneficii.

## Stoparea alocației de îngrijire a sănătății

Intermediarul dvs. trimite lunar o evidență a datelor muncitorilor străini (temporari) care beneficiază de alocația pentru îngrijirea sănătății.

Nu mai lucrați în Olanda? Apoi intermediarul dvs. nu vă mai pune pe lista lunii următoare. Alocația de îngrijire a sănătății se va opri.



Aceasta este o publicație de:

Oficiul fiscal / Beneficii  
Decembrie 2016